
































Inverter MIG -MIG Industrial - Decamig 7500

Combinaciones / Combination	 	 Precio P.V.P. / Price
1. MIG 7500 + WF200 + 010160 + 340A / 4 mts		 3.147,00 €
2. MIG 7500 + WF200 + 010162 + 340A / 4 mts		 3.362,00 €
3. MIG 7500 + WF400 + 010160 + 340A / 4 mts		 3.395,00 €
4. MIG 7500 + WF400 + 010162 + 340A / 4 mts		 3.610,00 €
5. MIG 7500 + WF200 + 010161 + WU1500 + 500A 3m H2O	 4.107,00 €
6. MIG 7500 + WF200 + 010163 + WU1500 + 500A 4m H2O	 4.403,00 €
7. MIG 7500 + WF400 + 010161 + WU1500 + 500A 3m H2O	 4.355,00 €
8. MIG 7500 + WF400 + 010163 + WU1500 + 500A 4m H2O	 4.651,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 DECAMIG 7500
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz	 3 Ph x 230/400

Fusible / Fuse	 Amp	 32 / 25

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%	 11

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt	 44

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)	 20 - 470

Servicio / Duty cycle	 Amp	 470  @    15%

		  250  @    60%

		  195  @  100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº	 30

Dimensiones / Dimensions	 mm	 850 x 460 x 1350

Peso / Weight	 Kg.	 114 + 25

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 200-300 standard

Acero / Steel wire	 Ø mm.	 0,6 - 1,6

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.	 0,8 - 1,6

Aluminio / Aluminiumwire Mg - Si	 Ø mm.	 1,0 - 1,2

Referencia / Reference	 38	 47263200
Código EAN / EAN code	 80113990	 16390

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Soldadura continua manual (a 2 tiempos)

•	Soldadura continua automática (a 4 tiempos)

•	Soldadura por puntos: ofrece la posibilidad de conseguir 

puntos de unión sobre la chapa superpuesta accesible 

por un solo lado

•	Burnback automático: evita la adherencia del hilo en la 

soldadura o en la boquilla portacorriente, se adapta a la 

velocidad de avance del hilo

•	Soft start automático: consiste en reducir la velocidad de 

avance del hilo. Se obtiene de esta manera un cebado 

del arco fluido  (es posible la regulación en el interior de 

la de la soldadora)

•	Interruptor ON/OFF para poder apagar la soldadora sin 

mover las regulaciones de potencia

•	Protección termostática

•	Predisposición para los instrumentos

•	Predisposición para refrigeración antorcha por agua

F E A T U R E S

•	Manual wire feed welding (2 steps)

•	Automatic wire feed welding (4 steps)

•	Spot welding: gives the possibility of welding two 

overlapped metal sheets with welding spots, when 

having access only from one side

•	Automatic burnback: eliminates the sticking of the 

welding wire to the weld puddle or to the contact 

tip, adjusts itself to the speed of the welding wire.

•	Automatic soft start: delays the speed of the wire feed. 

The result is a smooth welding arc start (possibility of 

adjustment from inside the wire feed unit)

•	ON/OFF switch to turn off the machine without 

changing the power adjustment

•	Overload protection

•	Equipped for digital ammeter voltmeter

•	Equipped for torch water cooling system

WF 200	 269300	 767 €
Alimentador de hilo con 2 engranaje 
de arrastre. En dotación engranaje 
de arrastre 1,0/1,2 mm.
2 rollers wire feed device. Complete 
with wire guide roller 1,0/1,2 mm.

WF 400	 269400	 1.015 €
Alimentador de hilo con 4 engranajes 
de arrastre. Ideal para hilo tubular, 
gruesos Ø, hilo aluminio. En dotación 
engranaje de arrastre 1,0/1,2 mm.
4 rollers wire feed device, ideal for large 
diameters,selfshielded wires. Complete 
with wire guide roller 1,0/1,2 mm.

Cables de conexión / Intermediary cables
3m (1 pc)	 010160	 180 €
9m (1 pc)	 010162	 395 €

340A/4 m	 010239	 170 €

Amperímetro Voltímetro digital / 
Digital Amperemeter Voltmeter
010897
215 €

WU 1500	 010651	 734 €
Unidad de refigeración por agua.
Capacidad de refrigeración Kw 1,5. 
Presión de agua BAR 2,5. Caudal 
(cable mt 9 + antorcha mt 4) lt/min 
2.Capacidad del deposito lt 8
Water cooling unit.Cooling capacity 
Kw 1,5. Water pressure BAR 2,5.
Flow (cable mt 9 + torch mt 4) lt/
min 2.Tank capacity lt 8

Cables de conexión / Intermediary cables
H2O 3m (1 pc)	 010161	 282 €
H2O 9m (1 pc)	 010163	 508 €

500A	 CO2 / Ar+CO2

500A H2O/3m	 500/450A @ 100%
010461 (1 pc)		  294 €
500A H2O /4m	 500/450A @ 100%
010462 (1 pc)		  364 €

Opcional / Optional

GEN

PHASE
3

3 PHASE
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Inverter MIG -MIG Industrial - Decamig 6350

Precio P.V.P. / Price		  		  2.166,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	 DECAMIG 6350
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   3 Ph x 230/400

Fusible / Fuse	 Amp			   25 / 16

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%			   8,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   39

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)			   20 - 285

Servicio / Duty cycle	 Amp			   285  @    25%

				    190  @    60%

				    150  @  100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº			   21

Dimensiones / Dimensions	 mm			   900 x 520 x 1050

Peso / Weight	 Kg.			   88

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 	 	 200-300 standard

Acero / Steel wire	 Ø mm.			   0,6 - 1,2

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.			   0,8 - 1,2

Aluminio / Aluminiumwire Mg - Si	 Ø mm.			   1,0 - 1,2

Referencia / Reference	 38			   46262900
Código EAN / EAN code	 80113990			   16369

GEN

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Soldadura continua manual (a 2 tiempos)

•	Soldadura continua automática (a 4 tiempos)

•	Soldadura por puntos: ofrece la posibilidad de conseguir puntos de unión 

sobre la chapa superpuesta accesible por un solo lado

•	Burnback automático: evita la adherencia del hilo en la soldadura o en la 

boquilla portacorriente, se adapta a la velocidad de avance del hilo

•	Soft start automático: consiste en reducir la velocidad de avance del hilo. Se 

obtiene de esta manera un cebado del arco fluido (es posible la regulación en 

el interior de la soldadora)

•	Interruptor ON/OFF por poder apagar la soldadora sin mover las regulaciones 

de potencia

•	Protección termostática

F E A T U R E S

•	Manual wire feed welding (2 steps)

•	Automatic wire feed welding (4 steps)

•	Spot welding; gives the possibility of welding two overlapped metal 

sheets with welding spots, when having access only from one side

•	Automatic burnback: eliminates the sticking of the welding wire to 

the weld puddle or to the contact tip, adjusts itself to the speed of 

the welding wire

•	Automatic soft start: delays the speed of the wire feed. The result is 

a smooth welding arc start (possibility of adjustment from inside the 

machine)

•	ON/OFF switch to turn off the machine without changing the power 

adjustment

•	Overload protectiona

PHASE
3

Accesorios incluidos / Included accessories

MIG Torch

230 A

3 PHASE
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Soldadura de hilo continuo (mig.mag) con conexión para dos antorchas / mig mag compact with two torch connectors

Precio P.V.P. / Price		  		  1.215,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	 DECAMIG 5300 combi
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   3 Ph x 230/400

Fusible / Fuse	 Amp			   20 / 10

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%			   5,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   30

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)			   20 - 220

Servicio / Duty cycle	 Amp			   220  @   25%

				    145  @   60%

				    115  @ 100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº			   10

Dimensiones / Dimensions	 mm			   850 x 380 x 750

Peso / Weight	 Kg.			   63

Hilo utilizable - Bobina máx / Welding wire - Max. wire coll	 mm - Kg	 	 	 15

Acero / Steel wire	 Ø mm.			   0,6 - 1

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.			   0,8 - 1

CuSi 3 - CuAl / CuSi - CuAl wire	 Ø mm.			   0,8 - 1

Aluminio / Aluminiumwire Mg - Si	 Ø mm.			   0,8 - 1

Tubular / Self shielded wire (mild steel)	 Ø mm.	 	 	 0,9

Referencia / Reference	 38			   36258500
Código EAN / EAN code	 80113990			   23305

GEN

3 PHASE

Accesorios incluidos / Included accessories

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Soldadura continua manual en 2 tiempos.

•	Soldadura por puntos: ofrece la posibilidad de soldadura 2 hojas de metal 

sobrepuestas, cuando se tiene acceso solamente por un lado.

•	Burnback regulable, que evita la adherencia del hilo en la soldadura o en la 

boquilla portacorriente.

•	Soft start ajustable, que consiste en reducir la velocidad del hilo, consiguien-

do de esta manera un cebado del arco fluido.

•	Interruptor ON/OFF para poder apagar la soldadora sin mover las regulaciones 

de potencia.

•	Protección termostática.

•	Modelo diseñado para trabajar con 2 antorchas conectadas. 

•	Inversión de polaridad para uso de hilo tubular (NO GAS).

F E A T U R E S

•	Manual wire feed welding (2 steps).

•	Spot welding; gives the possibility of welding two overlapped metal 

sheets with welding spots, when having access only from one side.

•	Adjustable burnback: eliminates the sticking of the welding wire to 

the weld puddle or to the contact tip.

•	Adjustablesoft start. This result is a smooth welding arc start.

•	ON/OFF switch to turn off the machine without changing the power 

adjustment.

•	Overload protection.

•	This model is made to keep two torches connected.

•	Polarity inversion for no gas wire.

Opcional / Optional

Spool Gun 2

Ø 100 mm.

010270

474 €

EP 15 POT2

10239

468 €

Rodillo arastre / 
Wire feed roller 

MIG-MAG NO GAS

0,6-0,8 / 0,9

PHASE
3
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Inverter MIG -MIG Automotive D-mig 500 Series

NEWNEW

Precio P.V.P. / Price		  	 1.196,00 €	 1.410,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 D-MIG 530S	 D-MIG 525T
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz		  1 Ph x 230	 3 Ph x 230/400

Fusible / Fuse	 Amp		  25	 16 / 10

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%		  4	 5,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt		  39	 33

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)		  30 - 240	 20 - 220

Servicio / Duty cycle	 Amp		  210  @   15%	 180  @   50%

			   125  @   60%	 160  @   60%

			   95  @ 100%	 125  @ 100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº		  6	 7

Dimensiones / Dimensions	 mm		  505 x 840 x 765	 505 x 840 x 765

Peso / Weight	 Kg.		  57	 52

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 	 	 100-200 standard

Acero / Steel wire	 Ø mm.		  0,6 - 1	 0,6 - 1

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.		  0,8 - 1	 0,8 - 1

Aluminio / Aluminiumwire	 Ø mm.		  0,8 - 1	 0,8 - 1

Referencia / Reference	 38		  37258600	 38258800
Código EAN / EAN code	 80113990		  23787	 23800

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Soldadura continua manual (a 2 tiempos)

•	Soldadura por puntos: ofrece la posibilidad de conseguir puntos de unión 

sobre la chapa superpuesta accesible por un solo lado

•	Regulación burn back: evita la adherencia del hilo en la soldadura o en la 

boquilla portacorriente

•	Regulación Soft start: para obtener un cebado del arco fluido

•	Interruptor ON/OFF para poder apagar la soldadora sin mover las regulaciones 

de potencia

•	Protección termostática

•	Soldadoras con ruedas

•	Equipadas con antorcha de conexión Euro

F E A T U R E S

•	Manual wire feed welding (2 steps)

•	Spot welding: gives the possibility of welding two overlapped metal 

sheets with welding spots, when having access only from one side

•	Adjustable burnback: eliminates the sticking of the welding wire to 

the weld puddle or to the contact tip

•	Adjustable soft start. This result is a smooth welding arc start

•	ON/OFF switch to turn off the machine without changing the power 

adjustment

•	Overload protection

•	Wheeled welder

•	Equipped with Euro connection torch

GEN

1 PHASE 3 PHASE

Accesorios incluidos / Included accessories

Opcional / Optional

Ø100/200 mm.
010251

6 €

MIG Torch

180 A

200 A
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Inverter MIG -MIG Automotive D-mig 500 Simple Weld Series

NEWNEW

Precio P.V.P. / Price		  	 1.241,00 €	 1.636,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 D-MIG 520 SD	 D-MIG 525 TD
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz		  1 Ph x 230	 3 Ph x 230/400

Fusible / Fuse	 Amp		  16	  16 / 10

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%		  2	 5,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt		  34	 33

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)		  40 - 180	 20 - 220

Servicio / Duty cycle	 Amp		  150  @   20%	 180  @   50%

			   90  @   60%	 160  @   60%

			   75  @ 100%	 125  @ 100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº		  6	 7

Dimensiones / Dimensions	 mm		  505 x 840 x 765	 505 x 840 x 765

Peso / Weight	 Kg.		  47,5	 52

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 	 200-300 standard	 200-300 standard

Acero / Steel wire	 Ø mm.		  0,6 - 1	 0,6 - 1

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.		  0,8 - 1	 0,8 - 1

Aluminio / Aluminiumwire	 Ø mm.		  0,8 - 1	 0,8 - 1

CuSi 3 - CuAl / CuSi - CuAl wire	 Ø mm.		  0,8 - 1	 0,8 - 1

Referencia / Reference	 38		  39259000	 40259200
Código EAN / EAN code	 80113990		  23824	 23848

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Equipadas con tecnología sinérgica digital SIMPLE WELD

•	Para la soldadura de hilo de acero MS o hilo Cu Si3 / Cu Al (MIG BRAZING)  a 

utilizar para los nuevos aceros duros HSS, EHS, UHS, ACERO BORO, aluminio 

Mg y Si.

•	Interruptor ON/OFF para poder apagar la soldadora sin mover las regulaciones 

de potencia

•	Protección térmica

F E A T U R E S

•	Equipped with SIMPLE WELD digital synergic technology

•	For  mild steel solid wire or mig braze-wire Cu Si3 / Cu Al (to weld 

HSS, EHS, UHS and BORO STEEL), aluminium Mg / Si.

•	ON/OFF switch to turn off the machine without changing the power 

adjustment

•	Overload protection

GEN

1 PHASE 3 PHASE

Accesorios incluidos / Included accessories

Opcional / Optional

Ø100/200 mm.
010251

6 €

MIG Torch

180 A

200 A
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MIG  Automotive D-mig 400 Series

NEWNEW

Precio P.V.P. / Price		  		  1.015,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	 D-MIG 420S
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp			   20

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%			   2,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   33

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)			   35 - 200

Servicio / Duty cycle	 Amp			   180  @   15%

				    100  @   60%

				    80  @ 100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº			   6

Dimensiones / Dimensions	 mm			   410 x 710 x 540

Peso / Weight	 Kg.			   39

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 	 	 100-200 standard

Acero / Steel wire	 Ø mm.			   0,6 - 1,0

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.			   0,8

Aluminio / Aluminiumwire	 Ø mm.			   0,8 - 1,0

Referencia / Reference	 38			   35255000
Código EAN / EAN code	 80113990			   24111

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Soldadura continua manual (a 2 tiempos)

•	Protección termostática

•	Interruptor ON/OFF para poder apagar la soldadora sin mover las regulaciones 

de potencia

•	Soldadoras con ruedas

•	Equipadas con antorcha de conexión Euro

F E A T U R E S

•	Manual wire feed welding (2 steps)

•	Overload protection

•	ON/OFF switch to turn off the machine without changing the power 

adjustment

•	Wheeled welder

•	Equipped with Euro connection torch

GEN

1 PHASE

Accesorios incluidos / Included accessories

Opcional / Optional

Ø100/200 mm.
010251

6 €

MIG Torch

180 A

200 A
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Inverter MIG -Inverter MIG Automotive - Decamig 2500 Synergic

Precio P.V.P. / Price		  		  1.444,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	DECAMIG 2500 SYNERGIC
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp			   20

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%			   4,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   45

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)			   15 - 190

Servicio / Duty cycle	 Amp			   190  @   25%

				    160  @   60%

				    145  @ 100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº			   11 Synergic + 1 Manual

Dimensiones / Dimensions	 mm			   430 x 270 x 430

Peso / Weight	 Kg.			   18

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 	 	 100-200 standard

			   Synergic program	 Manual program

Acero / Steel wire	 Ø mm.		  0,6 - 0,8	 0,6 - 0,8 - 1

Inox / Stainless steel wire	 Ø mm.		  0,8	 0,8 - 1

Aluminio / Aluminiumwire Mg - Si	 Ø mm.		  0,8 - 1	 0,8 - 1

CuSi 3 - CuAl / CuSi - CuAl wire	 Ø mm.		  0,8	 0,8 - 1

Tubular / Self shielded wire (mild steel)	 Ø mm.	 	 0,9	 0,9

Referencia / Reference	 38			   44249000
Código EAN / EAN code	 80113990			   23459

1
PHASE

GEN

Opcional / Optional

Carro
CR 25

380010899

237 €

Spool Gun 1

Ø 100 mm.

010308

474 €

Mig Torch POT1

010309

468 €

Accesorios incluidos / Included accessories

MIG Torch

180 A

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	La sinergia, manejada por un potente microprocesador, por medio de la 

variación de la velocidad del hilo, regula automáticamente los parámetros de 

soldadura. El operario debe únicamente seleccionar el metal y el diáme-

tro del hilo. La sinergia puede ser excluida (posición manual), para poder 

seleccionar libremente todos los parámetros de soldadura. El modelo puede 

utilizar una antorcha tradicional y dos especiales: la antorcha SPOOL GUN 

y la antorcha con regulación en la empuñadura. La especial característica 

dinámica del generador, conjuntamente al uso de esos accessorios, permite 

soldar fácilmente el aluminio al silicio y al magnesio.

•	Para la soldadura de hilo de acero MS o hilo Cu Si3 / Cu Al (MIG BRAZING)  a utilizar 

para los nuevos aceros duros HSS, EHS, UHS, ACERO BORO, aluminio Mg y Si.

F E A T U R E S

•	Synergy, controlled by a powerful microprocessor, thanks to the 

wire speed change, automatically sets the welding parameters. The 

operator shall only select metal and and wire diameter. Synergy may 

be cut out (manual setting) in order to freely manage all welding 

parameters. The model may use, besides to traditional torch, SPOOL 

GUN torch and torch with handle wire speed regulation. The special 

dynamic features of the power source, together with these acces-

sories, do optimize aluminium Si/Mg welding.

•	For mild steel solid wire or mig braze-wire Cu Si3 / Cu Al (to weld 

HSS, EHS, UHS and BORO STEEL), aluminium Mg / Si.

1 PHASE
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Inverter MIG -Inverter MIG Professional - Decastar 200 Synergic

Precio P.V.P. / Price		  		  1.241,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	DECASTAR 200 SYNERGIC
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp			   20

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%			   4,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   45

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)			   15 - 170

Servicio / Duty cycle	 Amp			   170  @   30%

				    150  @   60%

				    135  @ 100%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº			   11 Synergic + 1 Manual

Dimensiones / Dimensions	 mm			   430 x 270 x 430

Peso / Weight	 Kg.			   18

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 	 	 100-200 standard

Referencia / Reference	 38			   34249100
Código EAN / EAN code	 80113990			   23442

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	La sinergia, manejada por un potente microprocesador, por medio de la 

variación de la velocidad del hilo, regula automáticamente los parámetros de 

soldadura. El operario debe únicamente seleccionar el metal y el diámetro 

del hilo. La sinergia puede ser excluida (posición manual), para poder selec-

cionar libremente todos los parámetros de soldadura .La especial caracte-

rística dinámica del generador, conjuntamente al uso de este accessorios, 

permite soldar fácilmente el aluminio al silicio y al magnesio.

F E A T U R E S

•	Synergy, controlled by a powerful microprocessor, thanks tot he 

wire speed change, automatically sets the welding parameters. The 

operator shall only select metal and and wire diameter. Synergy may 

be cut out (manual setting) in order to freely manage all welding 

parameters. The special dynamic features of the power source, toge-

ther with these accessories, do optimize aluminium Si/Mg welding.

1
PHASE

GEN

Accesorios incluidos / Included accessories

Opcional / Optional

Carro
CR 25

380010899

237 €

MIG Torch

180 A

200 A

1 PHASE
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Inverter MIG -MIG - Decastar Series

Precio P.V.P. / Price		  553,00 €	 677,00 €

Datos técnicos / Technical specifications		  DECASTAR 150E no gas / mig mag	 DECASTAR 180E no gas / mig mag

Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz	 1 Ph x 230	 1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp	 16	 16

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%	 1,7	 2,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt	 30	 34

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)	 30 - 145	 30 - 160

Servicio / Duty cycle	 Amp	 115  @  15%	 130  @  20%

		  75  @  35%	 100  @  35%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº	 4	 6

Dimensiones / Dimensions	 mm	 610 x 450 x 450	 610 x 450 x 450

Peso / Weight	 Kg.	 30	 31,5

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 100-200 standard	 100-200 standard

Referencia / Reference	 38	 32255600	 33253100
Código EAN / EAN code	 80113990	 10299	 23442

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	NO GAS: este sistema de soldadura que utiliza un hilo tubular no necesita de 

gas de protección y es aconsejable para efectuar soldaduras de alta resisten-

cia y soldaduras al exterior con presencia de viento.

•	MIG MAG

•	Contactor para el cebado y la interrupción de la corriente

•	Protección termostática

F E A T U R E S

•	NO GAS: with this welding system a special selfshielded wire is used 

and no gas protection is needed. This system is suggested to obtain 

high welding penetration. It is ideal for outdoor welding.

•	MIG MAG

•	Contactor for arc starting and welding current cut-off

•	Overload protection

1
PHASE

GEN

Accesorios incluidos / Included accessories

1 PHASE 1 PHASE

NEWNEW
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Inverter MIG -MIG - Decastar Series

Precio P.V.P. / Price		  299,00 €	 463,00 €

Datos técnicos / Technical specifications		  DECASTAR 130AC no gas	 DECASTAR 135 EVO no gas / mig mag

Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz	 1 Ph x 230	 1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp	 16	 16

Potencia de instalación / Installation power	 KW 60%	 1,0	 1,5

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt	 22	 30

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp (AR-CO2)	 NO GAS  90 - 130	 35 - 120

Servicio / Duty cycle	 Amp	 85  @  25%	 105  @  15%

		  45  @  90%	 70  @  35%

Posiciones de soldadura / Welding positions	 Nº	 2	 4

Dimensiones / Dimensions	 mm	 330 x 170 x 330	 420 x 230 x 380

Peso / Weight	 Kg.	 15	 23

Hilo utilizable / Weldable wire	 Ø mm. Bobina / Spool	 100 standard	 100-200 standard

Referencia / Reference	 38	 30240800	 31241200
Código EAN / EAN code	 80113990	 17441	 24043

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	NO GAS: este sistema de soldadura que utiliza un hilo tubular no necesita de 

gas de protección y es aconsejable para efectuar soldaduras de alta resisten-

cia y soldaduras al exterior con presencia de viento.

•	MIG MAG

•	Contactor para el cebado y la interrupción de la corriente

•	Protección termostática

F E A T U R E S

•	NO GAS: with this welding system a special selfshielded wire is used 

and no gas protection is needed. This system is suggested to obtain 

high welding penetration. It is ideal for outdoor welding.

•	MIG MAG

•	Contactor for arc starting and welding current cut-off

•	Overload protection

1
PHASE

GEN

DECASTAR 130 AC: Accesorios incluidos / Included accessories

DECASTAR 135 EVO: Accesorios incluidos / Included accessories

1 PHASE 1 PHASE

NEWNEW
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Plasma PAC Industrial - Decapac Series

Precio P.V.P. / Price		  	 2.708,00 €	 4.907,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 DECAPAC 60E	 DECAPAC 120E
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz		  3 Ph x 230/400	 3 Ph x 400

Fusible / Fuse	 Amp		  32 / 20	 50

Potencia de instalación / Installation power	 KW		  12	 30

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt		  260	 480

Corriente de corte / Cutting current	 Amp		  30 - 50	 50 - 120

Servicio / Duty cycle	 Amp		  50 @ 35%	 120  @   60%

			   30 @ 95%	 50  @ 100%

Esp. máx. corte acero / Max. cutting thick steel	 mm. 	 	 12	 35

Posiciones utilizable / Adjusting positions	 Nº	 	 2	 3

Presión aire / Air pressure	 Bar	 	 4 / 4,5	 5,5

Consumo aire / Air consumption	 l/min		  120	 220

Dimensiones / Dimensions	 mm		  600 x 500 x 680	 790 x 590 x 820

Peso / Weight	 Kg.		  73	 140

Referencia / Reference	 38		  53117300	 54119200
Código EAN / EAN code	 80113990		  11814	 11883

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Arco piloto

•	Alta frecuencia. El arco piloto se ceba por medio de alta frecuencia.

•	ELECTRONIC CHECK CONTROL: señala las eventuales anomalías sobre la 

instalación electrica.

•	Protección contra los shock eléctricos

•	Protección termostática

•	Protección presostática

•	Antorcha dotada del sistema de seguridad SAFETY SYSTEM

•	Transformador bobinado en cobre (60E, 120E)

F E A T U R E S

•	Pilot arc

•	High frequency. The arc is stroken by high frequency.

•	ELECTRONIC CHECK CONTROL: this device indicates eventual 

faults that could arise in the electric parts.

•	Protection against risks of contact with live parts

•	Overload protection

•	Air pressure protection

•	Torches are equipped with SAFETY SYSTEM

•	Copper windings transformer (60E, 120E)

Accesorios incluidos / Included accessories

DECAPAC 120E

140 A

DECAPAC 60E

50 A

GEN

PHASE
3

3 PHASE3 PHASE
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Inverter PAC -Inverter PAC Automotive I-Pac 1235K

Precio P.V.P. / Price		  		  1.354,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	I-PAC 1235 KOMPRESSOR
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp			   20

Potencia de instalación / Installation power	 KW			   4

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   480

Corriente de corte / Cutting current	 Amp			   5 - 35

Servicio / Duty cycle	 Amp			   35 @ 30%

				    22 @ 60%

				    15 @ 100%

Esp. máx. corte acero / Max. cutting thick steel	 mm. 	 	 	 12

Presión aire / Air pressure	 Bar	 	 	 -

Consumo aire / Air consumption	 l/min			   -

Dimensiones / Dimensions	 mm			   325 x 170 x 430

Peso / Weight	 Kg.			   13,4

Referencia / Reference	 38			   50115000
Código EAN / EAN code	 80113990			   24609

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Corta todos los metales que conducen electricidad: Acero, Inox, Aluminio, 

Cobre, Latón

•	Bajos niveles de absorción de energía

•	Arco de corte dulce y estable

•	Señal de:

	 - tensión en la máquina

	 - protección termostática

	 - presión del aire

•	Antorcha dotada del sistema de seguridad SAFETY SYSTEM

•	Equipado de COMPRESOR INTEGRADO

F E A T U R E S

•	It cuts all electricity conductive metals: steel, stainless steel, alumi-

niun, copper, brass, even if very high stright

•	Low input energy

•	Steady and smooth cutting arc

•	Leds indicating:

	 - equipment connection to the power

	 - thermostatic protection

	 - air pressure

•	Torches equipped with SAFETY SYSTEM

•	Equipped with INTEGRATED COMPRESSOR

Accesorios incluidos / Included accessories

PAC Torch

35 AK

GEN

MICRO
PROCESSOR

1
PHASE

KIN
S

ID
E

KOMPRESSOR

NEWNEW
Instalación para el corte al plasma con aire comprimido
Compressed air plasma cutting machines

1 PHASE

COMPRESOR INTEGRADO / 
INTEGRATED COMPRESSOR
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Inverter PAC -Inverter PAC Automotive I-Pac 1235

Precio P.V.P. / Price		  		  959,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	 I-PAC 1235
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 230

Fusible / Fuse	 Amp			   20

Potencia de instalación / Installation power	 KW			   4

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   480

Corriente de corte / Cutting current	 Amp			   5 - 35

Servicio / Duty cycle	 Amp			   35 @ 30%

				    22 @ 60%

				    15 @ 100%

Esp. máx. corte acero / Max. cutting thick steel	 mm. 	 	 	 12

Presión aire / Air pressure	 Bar	 	 	 min 3,5 - max 5,0

Consumo aire / Air consumption	 l/min			   100

Dimensiones / Dimensions	 mm			   362 x 173 x 264

Peso / Weight	 Kg.			   8,8

Referencia / Reference	 38			   51114600
Código EAN / EAN code	 80113990			   24593

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Corta todos los metales que conducen electricidad: Acero, Inox, Aluminio, 

Cobre, Latón

•	Bajos niveles de absorción de energía

•	Arco de corte dulce y estable

•	Señal de:

	 - tensión en la máquina

	 - protección termostática

	 - presión del aire

•	Antorcha dotada del sistema de seguridad SAFETY SYSTEM

F E A T U R E S

•	It cuts all electricity conductive metals: steel, stainless steel, alumi-

niun, copper, brass, even if very high stright

•	Low input energy

•	Steady and smooth cutting arc

•	Leds indicating:

	 - equipment connection to the power

	 - thermostatic protection

	 - air pressure

•	Torches equipped with SAFETY SYSTEM

Accesorios incluidos / Included accessories

PAC Torch

40 A

GEN

MICRO
PROCESSOR

1
PHASE

NEWNEW
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Inverter SPOT -Inverter SPOT Automotive - SW 15 Alu

GEN

STUD
WELDINIG

1
PHASE

Precio P.V.P. / Price		  		  1.918,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	 SW 15 ALU
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 115/230

Potencia absorbida / Max Input power	 KW			   0,4

Amperios absorbidos / Max Input Amps	 Amp			   8A (115V) - 4A (230V)

Capacidad / Capacity	 µF			   66000

Energía de soldadura / Spot energy	 J			   50 ÷ 1500

Número de pernos / Spottable stud	 studs/min		  20 studs/min (Ø 4 mm.)	 10 studs/min (Ø 8 mm.)

Diámetro de pernos / Spottable stud diameter	 mm	 	 	 3 - 8

Grado de protección / Protection degree	 IP			   21

Dimensiones / Dimensions	 mm			   380 x 190 x 400

Peso / Weight	 Kg.			   13,5

Referencia / Reference	 38			   60275900
Código EAN / EAN code	 80113990			   275900

C A R A C T E R Í S T I C A S

•	Proyectado para gran ahorro energético

•	Soldadura descarga de condensadores

•	Cambio tensión alimentación 115-230 automático

•	Soldadora de pernos de diámetros de 3 a 8 mm

•	Adecuado para carroceros, instaladores, operarios de mantenimiento y el 

sector de la termotécnica

•	Se puede utilizar sobre acero, acero inoxidable, acero galvanizado, latón y 

aluminio.

•	No provoca alteración alguna de la superficie opuesta, aun cuando esté 

pintada, plastificada o galvanizada.

•	Peso muy moderado.

F E A T U R E S

•	With built in “energy saving” technology

•	Capacitor discharge

•	Automatic input voltage reverse 115-230

•	It studs bolts of from 3 to 8 mm diameter

•	Suggested for car repair body shop, heating systems, installation, 

maintenance works

•	It can stud on steel, stainless steel, galvanized steel, brass, aluminium

•	No alteration to the opposing welding surface even if painted or 

plastic-coated or galvanized.

•	Low weight

Opcional / Optional

CR 35
010898

220 €

Kit Alu
010939

192 €

Kit Fe
010940

130 €

KPSH
010195

869 €

Accesorios incluidos / Included accessories

1 PHASE
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Inverter SPOT -SPOT Automotive - SW 22 THYRISTOR CONTROLLED

GEN

MICRO
PROCESSOR

1
PHASE

Precio P.V.P. / Price		  		  880,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 	 SW 22
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz			   1 Ph x 230

Fusible retrasado / Delayed fuse	 Amp	 	 	 16

Potencia de instalación / Installation power	 KW			   4

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt			   7,4

Servicio / Duty cycle	 %			   3,5

Dimensiones / Dimensions	 mm			   320 x 181 x 265

Peso / Weight	 Kg.			   20

Regulación de soldar / Welding current range	 Amp			   400 - 2200

Longitud cables / Cable lenght	 mm.			   2000 + 3000

Referencia / Reference	 38			   56276900
Código EAN / EAN code	 80113990			   23176

C A R A C T E R Í S T I C A S

1) Tabla de parámetros de soldadura

2) Regulación de la potencia y el tiempo de soldadura

3) Indicador de protección térmica

4) Selector de punto único, pulsado y continuo

F E A T U R E S

1) Welding parameters

2) Power-time setting

3) Thermal protective indicator

4) Single, pulsed or continuos spot selector

Accesorios incluidos / Included accessories

Kit Studder - KST 2

Opcional / Optional

CR 35
010898

220 €

KPSL
010981

361 €

KPSH
010195

869 €

277



Inverter SPOT -SPOT Automotive - SW 28-60

GEN

MICRO
PROCESSOR

1
PHASE

Precio P.V.P. / Price		  	 1.072,00 €	 1.636,00 €

Datos técnicos / Technical specifications	 	 	 SW 28	 SW 60
Alimentación / Input voltage	 Volt 50-60 Hz		  1 Ph x 400	 1 Ph x 400

Fusible retrasado / Delayed fuse	 Amp	 	 16	 32

Potencia de instalación / Installation power	 KW		  7,5	 11

Tensión en vacío / Open circuit voltage	 Volt		  6,5	 8,5

Servicio / Duty cycle	 %		  5	 5

Dimensiones / Dimensions	 mm		  300 x 575 x 320	 300 x 575 x 320

Peso / Weight	 Kg.		  43	 64

STUDDER
Regulación de soldar / Welding current range	 Amp		  200 - 2800	 200 - 6000

Punteado por un solo lado / Single sided spot welding	 mm.		  0,8 + 0,8	 0,8 + 0,8

Longitud cables / Cable lenght	 mm.		  1500 + 2500	 1500 + 2500

PUNTATRIZ / SPOT
Regulación de soldar / Welding current range	 Amp			   2000 - 6000

Capacidad de soldar / Welding capacity	 mm.			   2,5 + 2,5

				    1,0 + 1,0 + 1,0

Capacidad de soldar / Welding capacity	 Brazos / Arms mm 500 (mm.)	 	 	 1,5 + 1,5

Puntos/h. / Spots/h. (1+1 mm)	 Nº			   360

Puntos/h. / Spots/h. H2O (1+1 mm)	 Nº			   360

Longitud de cables / Cable lenght	 mm.			   1600

Presión aire / Air pressure	 Bar	 	 	 6

Referencia / Reference	 38		  57276100	 58276400
Código EAN / EAN code	 80113990		  22513	 18776

CR 35
010898

220 €

El brazo para 
los cables / 
Arm for cable 
support

010880

91 €

Opcional / Optional
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Inverter SPOT -SPOT Automotive - SW 28-60
C A R A C T E R Í S T I C A S

1) REGULACIÓN SINÉRGICA: permite la regu-

lación automática de los parámetros de sol-

dadura según la herramienta seleccionada y 

los espesores. MICROPROCESADOR: optimiza 

todos los parámetros de soldadura.

2) Predisposición para studder. Predisposición 

para, pinza puntatriz manual, pistola doble 

punto, air puller, pinza puntatriz neumática 

(SW35,60). Punteado individual continuo y 

punteado individual pulsado.

3) Regulación fina de tiempo y corriente de 

trabajo. Toda la regulación queda memoriza-

da hasta el cierre de la máquina.

3a) Instrumento digital de regulación fina.

4) Botón “STORE”  para memorizar la regula-

ción personalizada.

5) Se puede utilizar la puntatriz neumática 

conjuntamente con uno o dos studder para 

evitar el tiempo de cambio de útil. Es posible 

seleccionar para cada studder el programa 

de trabajo y el útil adecuado. El correcto 

programa preseleccionado de trabajo y el 

sujo útil pueden ser automáticamente selec-

cionados empujando el botón de la pistola 

correspondiente.

6) Compensación: asegura las uniformidad de 

los puntos de soldadura. La compensación es 

excluible (SW35, 60)

F E A T U R E S

1) SYNERGETIC ADJUSTMENT: auto-

matically sets the welding parameters 

according to the selected tool and the 

workpiece’s thickness.MICROPROCES-

SOR: optimizes the welding parameters

2) Equipped for studder spot welding. 

Equipped for manual spot gun, double 

spot gun, air puller, pneumatic spot gun 

(SW35, 60). Continuous single spot 

and pulsed single spot (for sheet metals 

high yeld point).

3) Adjustable time and spot welding 

current. All customized settings made 

during the several working programs 

are stored until the equipment will be 

switched-off.

3a) Two-digit instrument for adjustable 

welding current setting.

4) “STORE” button to save a customized 

setting.

5) Possibility of using at the same time 

a spot gun and one or two studders 

in order to avoid any waste of time in 

tools fitting up. A different program and 

relevant tool may be selected for each 

studder. Click on studder handle to 

select preset program.

6) Compensation: grants all welding spots 

evenness. Possibility to switch-off timer 

compensation (SW35, 60)

2

1

6

4

3

5

3a

Opcional / Optional SW 28-60 KIT STUDDER

Opcional / Optional SW 60 WATER COOLED GUN

Opcional / Optional SW 60 AIR COOLED GUN

KST 2
Kit Studder

010938

519 €

PNK 25 air
010802

959 €

PNK 25 H2O water
010800

1.202 €

WU 1500
Unidad de refri-

geración / Water 

cooling unit

010651

734 €

KPSL Kit palanca multigancho 

/ Multihook lever kit

010981

361 €

Kit de brazos - Kit Arms
010941

610 €

KPSH Kit elevador transversal / 

Lifter Crossbar

010195

869 €
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